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Julkaiseminen sallittu vain koulun suljetussa verkossa.

Valitse oikea vaihtoehto. Oikeita vastauksia voi olla enemmén kuin yksi. Vastaa ilman ohjelmia.
Yhdista prosenttiluku A-D sitd vastaavaan desimaalilukuun [-IV.
33,3 % 0,333 % 3,33% 333 %
0,0333 0,333 3,33 0,00333

Valitse tapahtumaa A—D vastaava prosenttikerroin I-IV.

Luku kasvaa 20 %. 0,80
Luku véhenee 20 %. 1,20
Luku kasvaa 2,0 %. 1,02
Luku vihenee 2,0 %. 0,98

Onko vdite tosi (T) vai epatosi (E)?
25

25 prosenttia luvusta 100 on 100 T/E
50 euroa on 20 prosenttia 200 eurosta. T/E
25 prosenttia 100 eurosta on 40 euroa. T/E
1,25 - 300 € tarkoittaa, ettd 300 € suurenee 25 prosentilla. T/E

Alennusmyynnissi kaikkia tuotteita alennetaan 25 %. Yhdistd kuvaus A—C ja laskutapa I-III.

Alkuperéinen hinta on 59 €, miké on alennettu hinta? 0,75x =59
Alennettu hinta on 59 €, miké on alkuperéisen hinta? 0,75 - 59
Alkuperéinen hinta on 59 €, kuinka monta euroa alennus on? 0,25 - 59

Merkinti 1,15 - 0,87a tarkoittaa, etti
luku a pienenee ensin 87 % ja kasvaa sitten 115 %
luku a pienenee ensin 13 % ja kasvaa sitten 115 %
luku a pienenee ensin 13 % ja kasvaa sitten 15 %

luku a pienenee ensin 87 % ja kasvaa sitten 15 %.

Puolueen kannatus oli edellisissd vaaliessa 10 % ja nyt 12 %. Valitse oikeat tulkinnat A-D.
Puolueen kannatus nousi 2 prosenttia.
Puolueen kannatus nousi 2 prosenttiyksikkda.
Puolueen kannatus nousi 12 prosenttia.

Puolueen kannatus nousi 20 prosenttia.



